
Sicherheitsdokument für LED-Lichtervorhang 

Produktname: LED-Lichtervorhang 

1. Zweck des Dokuments 

Dieses Sicherheitsdokument bietet Anweisungen und Informationen zur sicheren 

Verwendung und Handhabung des LED-Lichtervorhangs. Es richtet sich an Endverbraucher, 

die das Produkt sicher einsetzen möchten. 

2. Wichtige Sicherheitshinweise 

- Elektrische Sicherheit: Diese Lichtervorhang mit 120 LEDs ist für den Innenbereich 

konzipiert und darf nicht in Bereichen mit hoher Feuchtigkeit oder im Freien ohne 

entsprechenden Schutz verwendet werden. Die Stromversorgung muss den VDE-

Bestimmungen zur Sicherheit entsprechen. 

- Spannungsquelle: Verwenden Sie die Lichter ausschließlich mit der empfohlenen 

Spannung gemäß den Angaben auf dem Produkt oder der Bedienungsanleitung. Achten Sie 

darauf, dass Sie das Netzteil nicht überlasten. 

- Fernbedienung Gebrauch: Denken Sie daran, die Batterien sachgemäß einzulegen. 

Verwenden Sie nur vorgeschriebene Batterietypen und entfernen Sie die Batterien, wenn 

das Produkt längere Zeit nicht in Gebrauch ist. 

- Brandgefahr vermeiden: Lassen Sie die Lichter nie unbeaufsichtigt, insbesondere bei 

längerer Nutzung. Achten Sie darauf, die LEDs nicht abzudecken oder in der Nähe leicht 

entzündlicher Materialien zu platzieren. 

- Installationshinweis: Befestigen Sie den Vorhang sicher, um ein Herunterfallen zu 

vermeiden, das sowohl das Produkt als auch die Umgebung beschädigen könnte. 

3. Nutzung 

- Leuchtmodi und Timer: Stellen Sie den gewünschten Leuchtmodus und die 

Timerfunktion mithilfe der Fernbedienung ein. Funktionalität umfasst 19 verschiedene 

Modi sowie eine Timeroption, mit der die Lichter automatisch nach 4, 6 oder 8 Stunden 

ausgehen. 

- Platzierung: Geeignet für Fenster, Wände, Balkone oder als Hintergrundbeleuchtung. 

Wenn Sie den Vorhang im Außenbereich einsetzen möchten, sorgen Sie dafür, dass er gegen 

Wetterbedingungen abgeschirmt ist. 

4. Lagerung 

- Bewahren Sie den LED-Lichtervorhang an einem trockenen, kühlen Ort auf, um Schäden 

und Verschleiß zu minimieren. 

- Entfernen Sie die Fernbedienungsbatterien vor der Lagerung, um eine Auslaufgefahr und 

Schäden zu vermeiden. 

5. Entsorgung 

- Umweltbewusst: Am Ende der Lebensdauer des Produkts entsorgen Sie es 

umweltgerecht gemäß den lokalen Vorschriften für Elektronik und Batterien. 



6. Notfallmaßnahmen 

- Kurzschluss oder Brand: Trennen Sie im Falle eines elektrischen Kurzschlusses oder 

Brands die Stromquelle sofort und verwenden Sie kein Wasser zur Brandbekämpfung. 

Verwenden Sie geeignete Löschmittel für Elektrobrände und verständigen Sie ggf. die 

Feuerwehr. 

Bei Fragen oder Problemen zu diesem Produkt wenden Sie sich bitte an den Kundenservice 

des Herstellers. Ihre Sicherheit liegt uns am Herzen, daher befolgen Sie bitte stets diese 

Anweisungen, um eine sichere Verwendung des LED-Lichtervorhangs zu gewährleisten. 

  



Safety document for LED light curtain 

Product name: LED light curtain 

1 Purpose of the document 

This safety document provides instructions and information on the safe use and handling of 

the LED light curtain. It is intended for end users who wish to use the product safely. 

2. important safety instructions 

- Electrical safety: This light curtain with 120 LEDs is designed for indoor use and must not 

be used in areas with high humidity or outdoors without appropriate protection. The power 

supply must comply with VDE safety regulations. 

- Voltage source: Only use the lights with the recommended voltage as specified on the 

product or in the operating instructions. Ensure that you do not overload the power supply 

unit. 

- Remote control Use: Remember to insert the batteries correctly. Only use the specified 

battery types and remove the batteries if the product is not to be used for a long period of 

time. 

- Avoid fire hazard: Never leave the lights unattended, especially during prolonged use. 

Take care not to cover the LEDs or place them near easily flammable materials. 

- Installation note: Attach the curtain securely to prevent it from falling, which could 

damage both the product and the surrounding area. 

3. use 

- Light modes and timer: Set the desired light mode and timer function using the remote 

control. Functionality includes 19 different modes and a timer option that automatically 

turns the lights off after 4, 6 or 8 hours. 

- Placement: Suitable for windows, walls, balconies or as backlighting. If you want to use the 

curtain outdoors, make sure it is shielded from the weather. 

4. storage 

- Store the LED light curtain in a dry, cool place to minimize damage and wear. 

- Remove the remote control batteries before storage to avoid the risk of leakage and 

damage. 

5. disposal 

- Environmentally conscious: At the end of the product's service life, dispose of it in an 

environmentally friendly manner in accordance with local regulations for electronics and 

batteries. 

6. emergency measures 

- Short circuit or fire: In the event of an electrical short circuit or fire, disconnect the power 

source immediately and do not use water to fight the fire. Use suitable extinguishing agents 

for electrical fires and contact the fire department if necessary. 



If you have any questions or problems with this product, please contact the manufacturer's 

customer service. Your safety is important to us, so please always follow these instructions 

to ensure safe use of the LED light curtain. 

  



Document de sécurité pour rideau lumineux à LED 

Nom du produit : Rideau lumineux à LED 

1. objectif du document 

Ce document de sécurité fournit des instructions et des informations sur l'utilisation et la 

manipulation en toute sécurité du rideau lumineux à LED. Il s'adresse aux utilisateurs 

finaux qui souhaitent utiliser le produit en toute sécurité. 

2. consignes de sécurité importantes 

- Sécurité électrique : ce rideau lumineux de 120 LED est conçu pour l'intérieur et ne doit 

pas être utilisé dans des zones à forte humidité ou à l'extérieur sans protection adéquate. 

L'alimentation électrique doit être conforme aux dispositions VDE en matière de sécurité. 

- Source de tension : utilisez les lumières uniquement avec la tension recommandée, 

conformément aux indications figurant sur le produit ou dans le mode d'emploi. Veillez à ne 

pas surcharger le bloc d'alimentation. 

- Utilisation à distance : n'oubliez pas d'insérer les piles de manière appropriée. N'utilisez 

que les types de piles prescrits et retirez les piles si le produit n'est pas utilisé pendant une 

longue période. 

- Éviter les risques d'incendie : Ne laissez jamais les lumières sans surveillance, surtout en 

cas d'utilisation prolongée. Veillez à ne pas couvrir les LED ou à les placer à proximité de 

matériaux facilement inflammables. 

- Conseil d'installation : fixez solidement le rideau pour éviter qu'il ne tombe, ce qui pourrait 

endommager à la fois le produit et son environnement. 

3. utilisation 

- Modes d'éclairage et minuterie : réglez le mode d'éclairage souhaité et la fonction de 

minuterie à l'aide de la télécommande. La fonctionnalité comprend 19 modes différents et 

une option de minuterie qui éteint automatiquement les lumières après 4, 6 ou 8 heures. 

- Placement : convient pour les fenêtres, les murs, les balcons ou comme éclairage de fond. 

Si vous souhaitez utiliser le rideau à l'extérieur, veillez à ce qu'il soit protégé des conditions 

météorologiques. 

4. stockage 

- Rangez le rideau lumineux à LED dans un endroit sec et frais afin de minimiser les 

dommages et l'usure. 

- Retirez les piles de la télécommande avant le stockage afin d'éviter tout risque de fuite ou 

de dommage. 

5. mise au rebut 

- Respect de l'environnement : à la fin de la durée de vie du produit, éliminez-le en 

respectant l'environnement, conformément aux réglementations locales en matière 

d'électronique et de batteries. 

6. mesures d'urgence 

- Court-circuit ou incendie : en cas de court-circuit électrique ou d'incendie, débranchez 



immédiatement la source d'alimentation et n'utilisez pas d'eau pour combattre l'incendie. 

Utilisez des moyens d'extinction appropriés pour les incendies électriques et prévenez les 

pompiers si nécessaire. 

Si vous avez des questions ou des problèmes concernant ce produit, veuillez contacter le 

service clientèle du fabricant. Votre sécurité nous tient à cœur, veuillez donc toujours suivre 

ces instructions afin de garantir une utilisation sûre du rideau lumineux à LED. 

  



Documento di sicurezza per la barriera fotoelettrica a LED 

Nome del prodotto: Tenda luminosa a LED 

1 Scopo del documento 

Il presente documento di sicurezza fornisce istruzioni e informazioni sull'uso e la 

manipolazione sicuri della barriera fotoelettrica a LED. È destinato agli utenti finali che 

desiderano utilizzare il prodotto in modo sicuro. 

2. importanti istruzioni di sicurezza 

- Sicurezza elettrica: questa barriera fotoelettrica con 120 LED è progettata per l'uso in 

interni e non deve essere utilizzata in aree con elevata umidità o all'aperto senza una 

protezione adeguata. L'alimentazione deve essere conforme alle norme di sicurezza VDE. 

- Fonte di tensione: utilizzare le luci solo con la tensione consigliata, come indicato sul 

prodotto o nelle istruzioni per l'uso. Assicurarsi di non sovraccaricare l'alimentatore. 

- Uso del telecomando: ricordarsi di inserire correttamente le batterie. Utilizzare solo i tipi 

di batterie specificati e rimuovere le batterie se il prodotto non viene utilizzato per un lungo 

periodo di tempo. 

- Evitare il rischio di incendio: Non lasciare mai le luci incustodite, soprattutto durante un 

uso prolungato. Fare attenzione a non coprire i LED e a non posizionarli vicino a materiali 

facilmente infiammabili. 

- Nota sull'installazione: fissare saldamente la tenda per evitare che cada, danneggiando il 

prodotto e l'area circostante. 

3. Utilizzo 

- Modalità di illuminazione e timer: impostare la modalità di illuminazione desiderata e la 

funzione timer utilizzando il telecomando. La funzionalità comprende 19 modalità diverse e 

un'opzione timer che spegne automaticamente le luci dopo 4, 6 o 8 ore. 

- Collocazione: adatta a finestre, pareti, balconi o come retroilluminazione. Se si desidera 

utilizzare la tenda all'esterno, assicurarsi che sia protetta dalle intemperie. 

4. Conservazione 

- Conservare la barriera luminosa a LED in un luogo asciutto e fresco per ridurre al minimo i 

danni e l'usura. 

- Rimuovere le batterie del telecomando prima di riporle per ridurre al minimo il rischio di 

perdite e danni. 

5. Smaltimento 

- Attenzione all'ambiente: al termine del ciclo di vita del prodotto, smaltirlo nel rispetto 

dell'ambiente, in conformità alle normative locali in materia di elettronica e batterie. 

6. misure di emergenza 

- Cortocircuito o incendio: in caso di cortocircuito o incendio elettrico, scollegare 

immediatamente la fonte di alimentazione e non utilizzare acqua per combattere l'incendio. 

Utilizzare agenti estinguenti adatti agli incendi elettrici e, se necessario, chiamare i vigili del 

fuoco. 



In caso di domande o problemi con questo prodotto, si prega di contattare il servizio clienti 

del produttore. La vostra sicurezza è importante per noi, quindi vi invitiamo a seguire 

sempre queste istruzioni per garantire un uso sicuro della barriera luminosa a LED. 

  



Documento de seguridad para cortinas de luz LED 

Nombre del producto: Cortina de luz LED 

1 Objeto del documento 

Este documento de seguridad proporciona instrucciones e información sobre el uso y 

manejo seguros de la cortina de luz LED. Está dirigido a los usuarios finales que deseen 

utilizar el producto de forma segura. 

2. instrucciones de seguridad importantes 

- Seguridad eléctrica: Esta cortina de luz con 120 LEDs está diseñada para su uso en 

interiores y no debe utilizarse en zonas con alta humedad o al aire libre sin la protección 

adecuada. La fuente de alimentación debe cumplir las normas de seguridad VDE. 

- Fuente de tensión: Utilice las luces únicamente con la tensión recomendada, tal y como se 

especifica en el producto o en las instrucciones de funcionamiento. Asegúrese de no 

sobrecargar la fuente de alimentación. 

- Uso del mando a distancia: Recuerde insertar las pilas correctamente. Utilice únicamente 

los tipos de pilas especificados y extraiga las pilas si no va a utilizar el producto durante un 

largo periodo de tiempo. 

- Evite el riesgo de incendio: Nunca deje las luces desatendidas, especialmente durante un 

uso prolongado. Procure no cubrir los LED ni colocarlos cerca de materiales fácilmente 

inflamables. 

- Nota sobre la instalación: Fije bien la cortina para evitar que se caiga, lo que podría dañar 

tanto el producto como la zona circundante. 

3. Utilización 

- Modos de luz y temporizador: Ajuste el modo de luz y la función de temporizador 

deseados mediante el mando a distancia. La funcionalidad incluye 19 modos diferentes y 

una opción de temporizador que apaga automáticamente las luces después de 4, 6 u 8 horas. 

- Colocación: Adecuada para ventanas, paredes, balcones o como iluminación de fondo. Si 

desea utilizar la cortina en el exterior, asegúrese de que esté protegida de la intemperie. 

4. almacenamiento 

- Guarde la cortina de luz LED en un lugar seco y fresco para minimizar los daños y el 

desgaste. 

- Retire las pilas del mando a distancia antes de guardarlo para minimizar el riesgo de fugas 

y daños. 

5. eliminación 

- Respetuoso con el medio ambiente: Al final de la vida útil del producto, deséchelo de forma 

respetuosa con el medio ambiente de acuerdo con la normativa local para aparatos 

electrónicos y baterías. 

6. medidas de emergencia 

- Cortocircuito o incendio: En caso de cortocircuito eléctrico o incendio, desconecte 

inmediatamente la fuente de alimentación y no utilice agua para combatir el fuego. Utilice 



agentes extintores adecuados para incendios eléctricos y llame a los bomberos si es 

necesario. 

Si tiene alguna duda o problema con este producto, póngase en contacto con el servicio de 

atención al cliente del fabricante. Su seguridad es importante para nosotros, por lo que le 

rogamos que siga siempre estas instrucciones para garantizar un uso seguro de la cortina de 

luz LED. 

  



Документ за безопасност за LED светлинна завеса 

Име на продукта: LED светлина завеса 

1 Цел на документа 

Този документ за безопасност съдържа инструкции и информация за безопасната 

употреба и работа със светодиодната светлинна завеса. Той е предназначен за 

крайните потребители, които желаят да използват продукта по безопасен начин. 

2. важни инструкции за безопасност 

- Електрическа безопасност: Тази светлинна завеса със 120 светодиода е 

предназначена за употреба на закрито и не трябва да се използва на места с висока 

влажност или на открито без подходяща защита. Електрическото захранване трябва 

да отговаря на разпоредбите за безопасност на VDE. 

- Източник на напрежение: Използвайте осветителните тела само с 

препоръчителното напрежение, както е посочено върху продукта или в 

инструкциите за експлоатация. Уверете се, че не претоварвате захранващия блок. 

- Използване на дистанционното управление: Не забравяйте да поставите правилно 

батериите. Използвайте само посочените типове батерии и изваждайте батериите, 

ако продуктът няма да се използва за дълъг период от време. 

- Избягвайте опасността от пожар: Никога не оставяйте осветлението без надзор, 

особено при продължителна употреба. Внимавайте да не покривате светодиодите и 

да не ги поставяте в близост до лесно запалими материали. 

- Указание за инсталиране: Закрепете завесата здраво, за да предотвратите падането 

ѝ, което може да повреди както продукта, така и околното пространство. 

3. използвайте 

- Режими на осветление и таймер: Задайте желания режим на осветление и функция 

на таймера с помощта на дистанционното управление. Функционалността включва 

19 различни режима и опция за таймер, която автоматично изключва осветлението 

след 4, 6 или 8 часа. 

- Място на поставяне: Подходящи са за прозорци, стени, балкони или като подсветка. 

Ако искате да използвате завесата на открито, уверете се, че тя е защитена от 

атмосферните влияния. 

4. съхранение 

- Съхранявайте LED светлинната завеса на сухо и хладно място, за да намалите 

повредите и износването ѝ. 

- Преди съхранение извадете батериите от дистанционното управление, за да 

намалите до минимум риска от изтичане и повреда. 

5. изхвърляне 

- Съобразено с околната среда: В края на експлоатационния живот на продукта го 

изхвърлете по екологосъобразен начин в съответствие с местните разпоредби за 

електроника и батерии. 



6. спешни мерки 

- Късо съединение или пожар: В случай на електрическо късо съединение или пожар 

незабавно изключете източника на захранване и не използвайте вода за гасене на 

пожара. Използвайте подходящи гасителни средства за електрически пожари и при 

необходимост извикайте пожарната команда. 

Ако имате някакви въпроси или проблеми с този продукт, моля, свържете се с отдела 

за обслужване на клиенти на производителя. Вашата безопасност е важна за нас, 

затова винаги следвайте тези инструкции, за да гарантирате безопасното използване 

на LED светлинната завеса. 

  



Bezpečnostní dokument pro světelnou clonu LED 

Název produktu: LED světelná opona 

1 Účel dokumentu 

Tento bezpečnostní dokument obsahuje pokyny a informace o bezpečném používání a 

manipulaci se světelnou clonou LED. Je určen pro koncové uživatele, kteří chtějí výrobek 

bezpečně používat. 

2. důležité bezpečnostní pokyny 

- Elektrická bezpečnost: Tato světelná clona se 120 LED diodami je určena pro vnitřní 

použití a nesmí se používat v prostorách s vysokou vlhkostí nebo venku bez odpovídající 

ochrany. Napájecí zdroj musí odpovídat bezpečnostním předpisům VDE. 

- Zdroj napětí: Světelné závěsy používejte pouze s doporučeným napětím uvedeným na 

výrobku nebo v návodu k obsluze. Dbejte na to, abyste napájecí jednotku nepřetěžovali. 

- Použití dálkového ovládání: Nezapomeňte správně vložit baterie. Používejte pouze 

uvedené typy baterií a pokud výrobek nebudete delší dobu používat, baterie vyjměte. 

- Vyvarujte se nebezpečí požáru: Nikdy nenechávejte světla bez dozoru, zejména při delším 

používání. Dbejte na to, abyste LED diody nezakrývali a neumísťovali je do blízkosti snadno 

hořlavých materiálů. 

- Poznámka k instalaci: Pevně připevněte závěs, abyste zabránili jeho pádu, který by mohl 

poškodit výrobek i jeho okolí. 

3. použijte 

- Režimy osvětlení a časovač: Pomocí dálkového ovladače nastavte požadovaný režim 

osvětlení a funkci časovače. Funkce zahrnují 19 různých režimů a možnost časovače, který 

automaticky vypne světla po 4, 6 nebo 8 hodinách. 

- Umístění: Vhodné pro okna, stěny, balkony nebo jako podsvícení. Pokud chcete závěs 

používat venku, ujistěte se, že je chráněn před povětrnostními vlivy. 

4. skladování 

- Světelnou clonu LED skladujte na suchém a chladném místě, abyste minimalizovali její 

poškození a opotřebení. 

- Před uskladněním vyjměte baterie z dálkového ovládání, abyste minimalizovali riziko 

vytečení a poškození. 

5. likvidace 

- Šetrné k životnímu prostředí: Po skončení životnosti výrobku jej zlikvidujte způsobem 

šetrným k životnímu prostředí v souladu s místními předpisy pro elektroniku a baterie. 

6. nouzová opatření 

- Zkrat nebo požár: V případě elektrického zkratu nebo požáru okamžitě odpojte zdroj 

napájení a nepoužívejte k hašení požáru vodu. Použijte vhodné hasicí prostředky pro 

elektrické požáry a v případě potřeby zavolejte hasiče. 



V případě jakýchkoli dotazů nebo problémů s tímto výrobkem se obraťte na zákaznický 

servis výrobce. Vaše bezpečnost je pro nás důležitá, proto vždy dodržujte tyto pokyny, 

abyste zajistili bezpečné používání světelného závěsu LED. 

  



Sikkerhedsdokument for LED-lysgardin 

Produktnavn: LED-lysgardin 

1 Formål med dokumentet 

Dette sikkerhedsdokument indeholder instruktioner og oplysninger om sikker brug og 

håndtering af LED-lysgardinet. Det er beregnet til slutbrugere, der ønsker at bruge 

produktet på en sikker måde. 

2. Vigtige sikkerhedsanvisninger 

- Elektrisk sikkerhed: Dette lysgardin med 120 LED'er er beregnet til indendørs brug og må 

ikke bruges i områder med høj luftfugtighed eller udendørs uden passende beskyttelse. 

Strømforsyningen skal overholde VDE's sikkerhedsforskrifter. 

- Spændingskilde: Brug kun lysene med den anbefalede spænding som angivet på produktet 

eller i brugsanvisningen. Sørg for, at du ikke overbelaster strømforsyningen. 

- Brug af fjernbetjening: Husk at sætte batterierne korrekt i. Brug kun de angivne 

batterityper, og tag batterierne ud, hvis produktet ikke skal bruges i længere tid. 

- Undgå brandfare: Efterlad aldrig lyset uden opsyn, især ikke ved længerevarende brug. 

Sørg for ikke at dække LED'erne til eller placere dem i nærheden af letantændelige 

materialer. 

- Installationsanvisning: Fastgør gardinet sikkert for at forhindre, at det falder ned, hvilket 

kan beskadige både produktet og omgivelserne. 

3. Brug 

- Lystilstande og timer: Indstil den ønskede lystilstand og timerfunktion med 

fjernbetjeningen. Funktionaliteten omfatter 19 forskellige tilstande og en timerfunktion, der 

automatisk slukker lyset efter 4, 6 eller 8 timer. 

- Placering: Velegnet til vinduer, vægge, balkoner eller som baggrundsbelysning. Hvis du vil 

bruge gardinet udendørs, skal du sørge for, at det er afskærmet mod vejret. 

4. Opbevaring 

- Opbevar LED-lysgardinet på et tørt og køligt sted for at minimere skader og slitage. 

- Fjern fjernbetjeningens batterier før opbevaring for at minimere risikoen for lækage og 

skader. 

5. Bortskaffelse 

- Miljøbevidst: Når produktet er udtjent, skal det bortskaffes på en miljøvenlig måde i 

overensstemmelse med de lokale regler for elektronik og batterier. 

6. Nødforanstaltninger 

- Kortslutning eller brand: I tilfælde af elektrisk kortslutning eller brand skal strømkilden 

straks afbrydes, og der må ikke bruges vand til at bekæmpe ilden. Brug egnede 

slukningsmidler til elektriske brande, og kontakt brandvæsenet, hvis det er nødvendigt. 



Hvis du har spørgsmål eller problemer med dette produkt, bedes du kontakte producentens 

kundeservice. Din sikkerhed er vigtig for os, så følg altid disse instruktioner for at sikre 

sikker brug af LED-lysgardinet. 

  



LED-valoverhon turvallisuusasiakirja 

Tuotteen nimi: LED-valoverho 

1 Asiakirjan tarkoitus 

Tämä turvallisuusasiakirja sisältää ohjeita ja tietoja LED-valoverhon turvallisesta käytöstä 

ja käsittelystä. Se on tarkoitettu loppukäyttäjille, jotka haluavat käyttää tuotetta 

turvallisesti. 

2. tärkeät turvallisuusohjeet 

- Sähköturvallisuus: Tämä valoverho, jossa on 120 LED-valoa, on suunniteltu sisäkäyttöön, 

eikä sitä saa käyttää tiloissa, joissa on korkea ilmankosteus, tai ulkona ilman asianmukaista 

suojausta. Virtalähteen on oltava VDE-turvallisuusmääräysten mukainen. 

- Jännitelähde: Käytä valaisimia vain tuotteessa tai käyttöohjeessa ilmoitetulla suositellulla 

jännitteellä. Varmista, ettet ylikuormita virtalähdettä. 

- Kaukosäätimen käyttö: Muista asettaa paristot oikein. Käytä vain määritettyjä 

paristotyyppejä ja poista paristot, jos tuotetta ei käytetä pitkään aikaan. 

- Vältä tulipalon vaaraa: Älä koskaan jätä valoja ilman valvontaa, etenkään pitkäaikaisen 

käytön aikana. Varo peittämästä LED-valoja tai sijoittamasta niitä helposti syttyvien 

materiaalien läheisyyteen. 

- Asennushuomautus: Kiinnitä verho tukevasti, jotta se ei pääse putoamaan, mikä voisi 

vahingoittaa sekä tuotetta että ympäröivää aluetta. 

3. käyttö 

- Valotilat ja ajastin: Aseta haluttu valotila ja ajastintoiminto kaukosäätimellä. 

Toiminnallisuuteen kuuluu 19 erilaista tilaa ja ajastintoiminto, joka sammuttaa valot 

automaattisesti 4, 6 tai 8 tunnin kuluttua. 

- Sijoitus: Soveltuu ikkunoihin, seinille, parvekkeille tai taustavaloksi. Jos haluat käyttää 

verhoa ulkona, varmista, että se on suojassa säältä. 

4. varastointi 

- Säilytä LED-valoverhoa kuivassa, viileässä paikassa vaurioiden ja kulumisen 

minimoimiseksi. 

- Poista kaukosäätimen paristot ennen varastointia vuotojen ja vaurioiden riskin 

minimoimiseksi. 

5. hävittäminen 

- Ympäristötietoinen: Hävitä tuote käyttöiän päätyttyä ympäristöystävällisellä tavalla 

elektroniikkaa ja akkuja koskevien paikallisten määräysten mukaisesti. 

6. hätätoimenpiteet 

- Oikosulku tai tulipalo: Sähköisen oikosulun tai tulipalon sattuessa katkaise virtalähde 

välittömästi äläkä käytä vettä palon sammuttamiseen. Käytä sähköpaloihin sopivia 

sammutusaineita ja kutsu tarvittaessa palokunta. 



Jos sinulla on kysymyksiä tai ongelmia tämän tuotteen kanssa, ota yhteyttä valmistajan 

asiakaspalveluun. Turvallisuutesi on meille tärkeää, joten noudata aina näitä ohjeita LED-

valoverhon turvallisen käytön varmistamiseksi. 

  



Έγγραφο ασφαλείας για φωτεινή κουρτίνα LED 

Όνομα προϊόντος: Κουρτίνα φωτός LED 

1 Σκοπός του εγγράφου 

Το παρόν έγγραφο ασφαλείας παρέχει οδηγίες και πληροφορίες σχετικά με την ασφαλή 

χρήση και το χειρισμό της φωτεινής κουρτίνας LED. Προορίζεται για τους τελικούς χρήστες 

που επιθυμούν να χρησιμοποιήσουν το προϊόν με ασφάλεια. 

2. Σημαντικές οδηγίες ασφαλείας 

- Ηλεκτρική ασφάλεια: Αυτή η φωτεινή κουρτίνα με 120 LED έχει σχεδιαστεί για χρήση σε 

εσωτερικούς χώρους και δεν πρέπει να χρησιμοποιείται σε χώρους με υψηλή υγρασία ή σε 

εξωτερικούς χώρους χωρίς κατάλληλη προστασία. Η παροχή ρεύματος πρέπει να 

συμμορφώνεται με τους κανονισμούς ασφαλείας VDE. 

- Πηγή τάσης: Χρησιμοποιείτε τα φώτα μόνο με τη συνιστώμενη τάση, όπως αναφέρεται 

στο προϊόν ή στις οδηγίες χρήσης. Βεβαιωθείτε ότι δεν υπερφορτώνετε τη μονάδα παροχής 

ρεύματος. 

- Χρήση του τηλεχειριστηρίου: Θυμηθείτε να τοποθετήσετε σωστά τις μπαταρίες. 

Χρησιμοποιείτε μόνο τους καθορισμένους τύπους μπαταριών και αφαιρέστε τις μπαταρίες 

εάν το προϊόν δεν πρόκειται να χρησιμοποιηθεί για μεγάλο χρονικό διάστημα. 

- Αποφύγετε τον κίνδυνο πυρκαγιάς: Μην αφήνετε ποτέ τα φώτα χωρίς επίβλεψη, ειδικά 

κατά τη διάρκεια παρατεταμένης χρήσης. Προσέξτε να μην καλύπτετε τις λυχνίες LED και 

να μην τις τοποθετείτε κοντά σε εύκολα εύφλεκτα υλικά. 

- Σημείωση εγκατάστασης: Προσαρμόστε την κουρτίνα με ασφάλεια για να αποφύγετε την 

πτώση της, η οποία θα μπορούσε να προκαλέσει ζημιά τόσο στο προϊόν όσο και στον 

περιβάλλοντα χώρο. 

3. χρήση 

- Λειτουργίες φωτισμού και χρονοδιακόπτης: Ρυθμίστε την επιθυμητή λειτουργία 

φωτισμού και χρονοδιακόπτη χρησιμοποιώντας το τηλεχειριστήριο. Η λειτουργικότητα 

περιλαμβάνει 19 διαφορετικές λειτουργίες και μια επιλογή χρονοδιακόπτη που σβήνει 

αυτόματα τα φώτα μετά από 4, 6 ή 8 ώρες. 

- Τοποθέτηση: Κατάλληλο για παράθυρα, τοίχους, μπαλκόνια ή ως οπίσθιος φωτισμός. Εάν 

θέλετε να χρησιμοποιήσετε την κουρτίνα σε εξωτερικούς χώρους, βεβαιωθείτε ότι είναι 

προστατευμένη από τις καιρικές συνθήκες. 

4. αποθήκευση 

- Αποθηκεύστε τη φωτεινή κουρτίνα LED σε ξηρό και δροσερό μέρος για να 

ελαχιστοποιήσετε τη φθορά και τη φθορά. 

- Αφαιρέστε τις μπαταρίες του τηλεχειριστηρίου πριν από την αποθήκευση για να 

ελαχιστοποιήσετε τον κίνδυνο διαρροής και ζημιάς. 

5. διάθεση 

- Περιβαλλοντική συνείδηση: Στο τέλος της διάρκειας ζωής του προϊόντος, απορρίψτε το με 



τρόπο φιλικό προς το περιβάλλον, σύμφωνα με τους τοπικούς κανονισμούς για τα 

ηλεκτρονικά και τις μπαταρίες. 

6. Μέτρα έκτακτης ανάγκης 

- Βραχυκύκλωμα ή πυρκαγιά: Σε περίπτωση ηλεκτρικού βραχυκυκλώματος ή πυρκαγιάς, 

αποσυνδέστε αμέσως την πηγή ρεύματος και μην χρησιμοποιήσετε νερό για την 

καταπολέμηση της πυρκαγιάς. Χρησιμοποιήστε κατάλληλα πυροσβεστικά μέσα για 

ηλεκτρικές πυρκαγιές και καλέστε την πυροσβεστική υπηρεσία, εάν είναι απαραίτητο. 

Εάν έχετε οποιεσδήποτε ερωτήσεις ή προβλήματα με αυτό το προϊόν, επικοινωνήστε με 

την υπηρεσία εξυπηρέτησης πελατών του κατασκευαστή. Η ασφάλειά σας είναι σημαντική 

για εμάς, γι' αυτό παρακαλούμε να ακολουθείτε πάντα αυτές τις οδηγίες για να 

διασφαλίσετε την ασφαλή χρήση της φωτεινής κουρτίνας LED. 

  



Biztonsági dokumentum a LED-es fényfüggönyhöz 

Termék neve: LED fényfüggöny 

1 A dokumentum célja 

Ez a biztonsági dokumentum a LED-es fényfüggöny biztonságos használatára és kezelésére 

vonatkozó utasításokat és információkat tartalmaz. Azoknak a végfelhasználóknak szól, akik 

biztonságosan kívánják használni a terméket. 

2. fontos biztonsági utasítások 

- Elektromos biztonság: Ezt a 120 LED-es fényfüggönyt beltéri használatra tervezték, és 

nem szabad magas páratartalmú helyiségekben vagy a szabadban használni megfelelő 

védelem nélkül. A tápegységnek meg kell felelnie a VDE biztonsági előírásoknak. 

- Feszültségforrás: Csak a terméken vagy a használati utasításban megadott ajánlott 

feszültséggel használja a lámpákat. Ügyeljen arra, hogy ne terhelje túl a tápegységet. 

- Távirányító használata: Ne felejtse el helyesen behelyezni az elemeket. Csak a megadott 

elemtípusokat használja, és vegye ki az elemeket, ha a terméket hosszabb ideig nem 

használja. 

- Kerülje a tűzveszélyt: Soha ne hagyja felügyelet nélkül a lámpákat, különösen hosszabb 

használat során. Ügyeljen arra, hogy a LED-eket ne takarja le, és ne helyezze könnyen 

gyúlékony anyagok közelébe. 

- Telepítési megjegyzés: Rögzítse biztonságosan a függönyt, hogy megakadályozza annak 

leesését, ami kárt tehet a termékben és a környezetben is. 

3. használat 

- Fénymódok és időzítő: Állítsa be a kívánt fénymódot és időzítő funkciót a távirányítóval. A 

funkcionalitás 19 különböző üzemmódot és egy időzítő opciót tartalmaz, amely 4, 6 vagy 8 

óra után automatikusan kikapcsolja a fényeket. 

- Elhelyezés: Alkalmas ablakokra, falakra, erkélyekre vagy háttérvilágításként. Ha a függönyt 

kültéren szeretné használni, gondoskodjon arról, hogy az időjárás ellen védve legyen. 

4. tárolás 

- A LED-es fényfüggönyt száraz, hűvös helyen tárolja a sérülések és kopás minimalizálása 

érdekében. 

- Tárolás előtt vegye ki a távirányító elemeit a szivárgás és a sérülés kockázatának 

minimalizálása érdekében. 

5. ártalmatlanítás 

- Környezettudatosan: A termék élettartamának végén az elektronikára és az 

akkumulátorokra vonatkozó helyi előírásoknak megfelelően, környezetbarát módon 

ártalmatlanítsa. 

6. vészhelyzeti intézkedések 

- Rövidzárlat vagy tűz: Elektromos rövidzárlat vagy tűz esetén azonnal áramtalanítsa az 

áramforrást, és ne használjon vizet a tűz oltására. Használjon az elektromos tüzekhez 

megfelelő oltóanyagokat, és szükség esetén hívja a tűzoltóságot. 



Ha bármilyen kérdése vagy problémája van a termékkel kapcsolatban, kérjük, forduljon a 

gyártó ügyfélszolgálatához. Az Ön biztonsága fontos számunkra, ezért kérjük, mindig 

kövesse ezeket az utasításokat a LED-es fényfüggöny biztonságos használata érdekében. 

  



Veiligheidsdocument voor LED-lichtscherm 

Productnaam: LED lichtgordijn 

1 Doel van het document 

Dit veiligheidsdocument geeft instructies en informatie over het veilig gebruik en hanteren 

van het LED-lichtscherm. Het is bedoeld voor eindgebruikers die het product veilig willen 

gebruiken. 

2. belangrijke veiligheidsinstructies 

- Elektrische veiligheid: Dit lichtscherm met 120 LED's is ontworpen voor gebruik 

binnenshuis en mag niet worden gebruikt in ruimtes met een hoge luchtvochtigheid of 

buitenshuis zonder de juiste bescherming. De voeding moet voldoen aan de VDE-

veiligheidsvoorschriften. 

- Spanningsbron: Gebruik de lampen alleen met de aanbevolen spanning zoals aangegeven 

op het product of in de gebruiksaanwijzing. Zorg ervoor dat u de voedingseenheid niet 

overbelast. 

- Gebruik van de afstandsbediening: Vergeet niet de batterijen correct te plaatsen. Gebruik 

alleen de aangegeven batterijtypen en verwijder de batterijen als het product langere tijd 

niet wordt gebruikt. 

- Vermijd brandgevaar: Laat de lampjes nooit onbeheerd achter, vooral niet tijdens 

langdurig gebruik. Zorg ervoor dat u de LED's niet afdekt of in de buurt van licht 

ontvlambare materialen plaatst. 

- Installatievoorschrift: Bevestig het gordijn stevig om te voorkomen dat het valt, wat zowel 

het product als de omgeving zou kunnen beschadigen. 

3. gebruik 

- Lichtstanden en timer: Stel de gewenste lichtstand en timerfunctie in met de 

afstandsbediening. De functionaliteit omvat 19 verschillende modi en een timeroptie die de 

verlichting na 4, 6 of 8 uur automatisch uitschakelt. 

- Plaatsing: Geschikt voor ramen, muren, balkons of als achtergrondverlichting. Als je het 

gordijn buiten wilt gebruiken, zorg er dan voor dat het is afgeschermd van het weer. 

4. opslag 

- Bewaar het LED lichtgordijn op een droge, koele plaats om schade en slijtage te 

minimaliseren. 

- Verwijder de batterijen van de afstandsbediening voor het opbergen om het risico op 

lekken en beschadiging te minimaliseren. 

5. afvalverwijdering 

- Milieubewust: Gooi het product aan het einde van de levensduur op een milieuvriendelijke 

manier weg in overeenstemming met de plaatselijke voorschriften voor elektronica en 

batterijen. 

6. noodmaatregelen 

- Kortsluiting of brand: Bij een elektrische kortsluiting of brand moet de stroombron 



onmiddellijk worden losgekoppeld en mag er geen water worden gebruikt om het vuur te 

bestrijden. Gebruik geschikte blusmiddelen voor elektrische branden en bel indien nodig de 

brandweer. 

Als je vragen of problemen hebt met dit product, neem dan contact op met de 

klantenservice van de fabrikant. Uw veiligheid is belangrijk voor ons, dus volg altijd deze 

instructies voor een veilig gebruik van het LED lichtgordijn. 

  



Dokument bezpieczeństwa dla kurtyny świetlnej LED 

Nazwa produktu: Kurtyna świetlna LED 

1 Cel dokumentu 

Niniejszy dokument bezpieczeństwa zawiera instrukcje i informacje dotyczące 

bezpiecznego użytkowania i obsługi kurtyny świetlnej LED. Jest on przeznaczony dla 

użytkowników końcowych, którzy chcą bezpiecznie korzystać z produktu. 

2. ważne instrukcje bezpieczeństwa 

- Bezpieczeństwo elektryczne: Ta kurtyna świetlna ze 120 diodami LED jest przeznaczona 

do użytku w pomieszczeniach i nie może być używana w obszarach o wysokiej wilgotności 

lub na zewnątrz bez odpowiedniej ochrony. Zasilacz musi być zgodny z przepisami 

bezpieczeństwa VDE. 

- Źródło napięcia: Lampy należy używać wyłącznie z zalecanym napięciem podanym na 

produkcie lub w instrukcji obsługi. Należy upewnić się, że zasilacz nie jest przeciążony. 

- Korzystanie z pilota zdalnego sterowania: Należy pamiętać o prawidłowym włożeniu 

baterii. Należy używać wyłącznie określonych typów baterii i wyjmować baterie, jeśli 

produkt nie będzie używany przez dłuższy czas. 

- Unikaj zagrożenia pożarem: Nigdy nie zostawiaj świateł bez nadzoru, zwłaszcza podczas 

długotrwałego użytkowania. Należy uważać, aby nie zakrywać diod LED ani nie umieszczać 

ich w pobliżu łatwopalnych materiałów. 

- Uwaga dotycząca instalacji: Przymocuj kurtynę w bezpieczny sposób, aby zapobiec jej 

upadkowi, co mogłoby uszkodzić zarówno produkt, jak i otoczenie. 

3. używać 

- Tryby oświetlenia i timer: Ustaw żądany tryb oświetlenia i funkcję timera za pomocą 

pilota zdalnego sterowania. Funkcjonalność obejmuje 19 różnych trybów i opcję timera, 

która automatycznie wyłącza światła po 4, 6 lub 8 godzinach. 

- Umiejscowienie: Nadaje się do okien, ścian, balkonów lub jako podświetlenie. Jeśli chcesz 

używać kurtyny na zewnątrz, upewnij się, że jest osłonięta przed warunkami 

atmosferycznymi. 

4. przechowywanie 

- Kurtynę świetlną LED należy przechowywać w suchym i chłodnym miejscu, aby 

zminimalizować ryzyko uszkodzenia i zużycia. 

- Przed przechowywaniem należy wyjąć baterie pilota zdalnego sterowania, aby 

zminimalizować ryzyko ich wycieku i uszkodzenia. 

5. utylizacja 

- Dbałość o środowisko: Po zakończeniu okresu użytkowania produktu należy go 

zutylizować w sposób przyjazny dla środowiska, zgodnie z lokalnymi przepisami 

dotyczącymi elektroniki i baterii. 

6. środki awaryjne 

- Zwarcie lub pożar: W przypadku zwarcia elektrycznego lub pożaru należy natychmiast 



odłączyć źródło zasilania i nie używać wody do gaszenia pożaru. Należy użyć odpowiednich 

środków gaśniczych do pożarów elektrycznych i w razie potrzeby wezwać straż pożarną. 

W przypadku jakichkolwiek pytań lub problemów z tym produktem prosimy o kontakt z 

działem obsługi klienta producenta. Bezpieczeństwo użytkownika jest dla nas ważne, 

dlatego prosimy o przestrzeganie niniejszych instrukcji w celu zapewnienia bezpiecznego 

użytkowania kurtyny świetlnej LED. 

  



Documento de segurança para a cortina de luz LED 

Nome do produto: Cortina de luz LED 

1 Objetivo do documento 

Este documento de segurança fornece instruções e informações sobre a utilização e o 

manuseamento seguros da cortina de luz LED. Destina-se aos utilizadores finais que 

pretendam utilizar o produto de forma segura. 

2. Instruções de segurança importantes 

- Segurança eléctrica: Esta cortina de luz com 120 LEDs foi concebida para utilização em 

interiores e não deve ser utilizada em áreas com elevada humidade ou ao ar livre sem 

proteção adequada. A fonte de alimentação deve estar em conformidade com as normas de 

segurança VDE. 

- Fonte de tensão: Utilizar as luzes apenas com a tensão recomendada, tal como indicado no 

produto ou no manual de instruções. Certifique-se de que não sobrecarrega a fonte de 

alimentação. 

- Utilização do controlo remoto: Não se esqueça de colocar as pilhas corretamente. Utilize 

apenas os tipos de pilhas especificados e retire as pilhas se o produto não for utilizado 

durante um longo período de tempo. 

- Evitar o risco de incêndio: Nunca deixe as luzes sem vigilância, especialmente durante uma 

utilização prolongada. Tenha cuidado para não cobrir os LEDs nem os colocar perto de 

materiais facilmente inflamáveis. 

- Nota de instalação: Fixe bem a cortina para evitar que caia, o que poderia danificar o 

produto e a área circundante. 

3. Utilização 

- Modos de luz e temporizador: Defina o modo de luz e a função de temporizador 

pretendidos utilizando o controlo remoto. A funcionalidade inclui 19 modos diferentes e 

uma opção de temporizador que desliga automaticamente as luzes após 4, 6 ou 8 horas. 

- Colocação: Adequada para janelas, paredes, varandas ou como iluminação de fundo. Se 

pretender utilizar a cortina no exterior, certifique-se de que está protegida das intempéries. 

4. Armazenamento 

- Guarde a cortina de luz LED num local seco e fresco para minimizar os danos e o desgaste. 

- Retire as pilhas do telecomando antes de o guardar para minimizar o risco de fugas e 

danos. 

5. Eliminação 

- Consciente em relação ao ambiente: No final da vida útil do produto, elimine-o de forma 

ecológica, de acordo com os regulamentos locais relativos a eletrónica e baterias. 

6. medidas de emergência 

- Curto-circuito ou incêndio: Em caso de curto-circuito elétrico ou incêndio, desligar 

imediatamente a fonte de alimentação e não utilizar água para combater o incêndio. Utilizar 



agentes extintores adequados para incêndios eléctricos e, se necessário, chamar os 

bombeiros. 

Se tiver alguma dúvida ou problema com este produto, contacte o serviço de apoio ao 

cliente do fabricante. A sua segurança é importante para nós, por isso, siga sempre estas 

instruções para garantir uma utilização segura da cortina de luz LED. 

  



Document de siguranță pentru cortina de lumină cu LED-uri 

Numele produsului: perdea de lumină cu LED-uri 

1 Scopul documentului 

Acest document de siguranță oferă instrucțiuni și informații privind utilizarea și 

manipularea în siguranță a cortinei luminoase cu LED. Acesta este destinat utilizatorilor 

finali care doresc să utilizeze produsul în condiții de siguranță. 

2. Instrucțiuni importante de siguranță 

- Siguranța electrică: Această perdea luminoasă cu 120 de LED-uri este proiectată pentru 

utilizare în interior și nu trebuie utilizată în zone cu umiditate ridicată sau în exterior fără 

protecție adecvată. Sursa de alimentare trebuie să respecte normele de siguranță VDE. 

- Sursa de tensiune: Utilizați luminile numai cu tensiunea recomandată, așa cum este 

specificat pe produs sau în instrucțiunile de utilizare. Asigurați-vă că nu suprasolicitați 

sursa de alimentare. 

- Utilizarea telecomenzii: Nu uitați să introduceți corect bateriile. Utilizați numai tipurile de 

baterii specificate și scoateți bateriile dacă produsul nu urmează să fie utilizat pentru o 

perioadă lungă de timp. 

- Evitați pericolul de incendiu: Nu lăsați niciodată luminile nesupravegheate, mai ales în 

timpul utilizării prelungite. Aveți grijă să nu acoperiți LED-urile sau să le amplasați în 

apropierea materialelor ușor inflamabile. 

- Notă privind instalarea: Atașați bine perdeaua pentru a preveni căderea acesteia, care ar 

putea deteriora atât produsul, cât și zona înconjurătoare. 

3. utilizare 

- Moduri de lumină și temporizator: Setați modul de lumină dorit și funcția 

temporizatorului utilizând telecomanda. Funcționalitatea include 19 moduri diferite și o 

opțiune de temporizator care stinge automat luminile după 4, 6 sau 8 ore. 

- Amplasare: Potrivit pentru ferestre, pereți, balcoane sau ca iluminare din spate. Dacă 

doriți să utilizați perdeaua în exterior, asigurați-vă că este ferită de intemperii. 

4. depozitare 

- Depozitați perdeaua de lumină cu LED într-un loc uscat și răcoros pentru a reduce la 

minimum deteriorarea și uzura. 

- Scoateți bateriile telecomenzii înainte de depozitare pentru a minimiza riscul de scurgere 

și deteriorare. 

5. Eliminare 

- Conștient de mediul înconjurător: La sfârșitul duratei de viață a produsului, eliminați-l 

într-un mod ecologic, în conformitate cu reglementările locale pentru electronice și baterii. 

6. măsuri de urgență 

- Scurtcircuit sau incendiu: În cazul unui scurtcircuit electric sau al unui incendiu, 

deconectați imediat sursa de alimentare și nu utilizați apă pentru stingerea incendiului. 



Utilizați agenți de stingere adecvați pentru incendiile electrice și apelați la pompieri dacă 

este necesar. 

Dacă aveți întrebări sau probleme cu acest produs, vă rugăm să contactați serviciul clienți al 

producătorului. Siguranța dvs. este importantă pentru noi, așa că vă rugăm să urmați 

întotdeauna aceste instrucțiuni pentru a asigura utilizarea în siguranță a cortinei luminoase 

LED. 

  



Säkerhetsdokument för LED-ljusridå 

Produktnamn: LED-ljusridå 

1 Syftet med dokumentet 

Detta säkerhetsdokument innehåller anvisningar och information om säker användning och 

hantering av LED-ljusridån. Det är avsett för slutanvändare som vill använda produkten på 

ett säkert sätt. 

2. Viktiga säkerhetsanvisningar 

- Elsäkerhet: Denna ljusridå med 120 LED-lampor är avsedd för inomhusbruk och får inte 

användas i områden med hög luftfuktighet eller utomhus utan lämpligt skydd. 

Strömförsörjningen måste uppfylla VDE:s säkerhetsbestämmelser. 

- Spänningskälla: Använd endast lamporna med den rekommenderade spänning som anges 

på produkten eller i bruksanvisningen. Se till att du inte överbelastar 

strömförsörjningsenheten. 

- Användning av fjärrkontroll: Kom ihåg att sätta i batterierna på rätt sätt. Använd endast de 

angivna batterityperna och ta ur batterierna om produkten inte ska användas under en 

längre tid. 

- Undvik brandrisk: Lämna aldrig lamporna obevakade, särskilt inte vid långvarig 

användning. Se till att inte täcka över lysdioderna eller placera dem i närheten av 

lättantändliga material. 

- Installationsanvisning: Fäst gardinen ordentligt för att förhindra att den faller ner, vilket 

kan skada både produkten och omgivningen. 

3. Användning 

- Ljuslägen och timer: Ställ in önskat ljusläge och timerfunktion med hjälp av 

fjärrkontrollen. Funktionaliteten omfattar 19 olika lägen och ett timeralternativ som 

automatiskt släcker lamporna efter 4, 6 eller 8 timmar. 

- Placering: Lämplig för fönster, väggar, balkonger eller som bakgrundsbelysning. Om du vill 

använda gardinen utomhus ska du se till att den är skyddad från väder och vind. 

4. Förvaring 

- Förvara LED-ljusridån på en torr och sval plats för att minimera skador och slitage. 

- Ta ur fjärrkontrollens batterier före förvaring för att minimera risken för läckage och 

skador. 

5. Avfallshantering 

- Miljömedveten: När produkten är uttjänt ska den kasseras på ett miljövänligt sätt i 

enlighet med lokala bestämmelser för elektronik och batterier. 

6. Nödåtgärder 

- Kortslutning eller brand: Vid elektrisk kortslutning eller brand ska strömkällan 

omedelbart kopplas bort och vatten får inte användas för att bekämpa elden. Använd 

lämpliga släckmedel för elektriska bränder och ring brandkåren om det behövs. 



Om du har några frågor eller problem med den här produkten, vänligen kontakta 

tillverkarens kundtjänst. Din säkerhet är viktig för oss, så följ alltid dessa instruktioner för 

att säkerställa en säker användning av LED-ljusridån. 

  



Bezpečnostný dokument pre svetelné závesy LED 

Názov produktu: LED svetelná opona 

1 Účel dokumentu 

Tento bezpečnostný dokument obsahuje pokyny a informácie o bezpečnom používaní a 

manipulácii so svetelnou clonou LED. Je určený pre koncových používateľov, ktorí chcú 

výrobok používať bezpečne. 

2. dôležité bezpečnostné pokyny 

- Elektrická bezpečnosť: Táto svetelná clona so 120 LED diódami je určená na použitie v 

interiéri a nesmie sa používať v priestoroch s vysokou vlhkosťou alebo vo vonkajšom 

prostredí bez vhodnej ochrany. Napájací zdroj musí spĺňať bezpečnostné predpisy VDE. 

- Zdroj napätia: Svetelné závesy používajte len s odporúčaným napätím, ktoré je uvedené na 

výrobku alebo v návode na obsluhu. Dbajte na to, aby ste nepreťažili napájaciu jednotku. 

- Používanie diaľkového ovládania: Nezabudnite správne vložiť batérie. Používajte len 

uvedené typy batérií a batérie vyberte, ak sa výrobok nebude dlhší čas používať. 

- Zabráňte nebezpečenstvu vzniku požiaru: Nikdy nenechávajte osvetlenie bez dozoru, 

najmä počas dlhšieho používania. Dbajte na to, aby ste LED diódy nezakrývali a 

neumiestňovali ich do blízkosti ľahko horľavých materiálov. 

- Poznámka k inštalácii: Záves bezpečne pripevnite, aby ste zabránili jeho pádu, ktorý by 

mohol poškodiť výrobok aj okolie. 

3. používať 

- Režimy svetla a časovač: Pomocou diaľkového ovládača nastavte požadovaný režim svetla 

a funkciu časovača. Funkcionalita zahŕňa 19 rôznych režimov a možnosť časovača, ktorý 

automaticky vypne osvetlenie po 4, 6 alebo 8 hodinách. 

- Umiestnenie: Vhodné na okná, steny, balkóny alebo ako podsvietenie. Ak chcete záves 

používať vonku, uistite sa, že je chránený pred poveternostnými vplyvmi. 

4. skladovanie 

- Svetelnú clonu LED skladujte na suchom a chladnom mieste, aby sa minimalizovalo jej 

poškodenie a opotrebovanie. 

- Pred uskladnením vyberte batérie z diaľkového ovládania, aby ste minimalizovali riziko 

ich vytečenia a poškodenia. 

5. likvidácia 

- Ekologická likvidácia: Po skončení životnosti výrobku ho zlikvidujte ekologickým 

spôsobom v súlade s miestnymi predpismi pre elektroniku a batérie. 

6. núdzové opatrenia 

- Skrat alebo požiar: V prípade elektrického skratu alebo požiaru okamžite odpojte zdroj 

napájania a na hasenie požiaru nepoužívajte vodu. Použite vhodné hasiace prostriedky na 

hasenie elektrických požiarov a v prípade potreby zavolajte hasičov. 



Ak máte akékoľvek otázky alebo problémy s týmto výrobkom, obráťte sa na zákaznícky 

servis výrobcu. Vaša bezpečnosť je pre nás dôležitá, preto vždy dodržiavajte tieto pokyny, 

aby ste zaistili bezpečné používanie svetelnej clony LED. 


